

别克君越用配置挑战高端

君越的霸气身材想必已经征服了不少人,大家或许以前已经充分了解了别克君越的豪华品质和贴心配置,但它的动态表现如何呢?是更激进的运动风还是舒适平顺的居家商务派?润华别克菏泽广州北路店邀您一起深度试驾别克君越。

超过5米的身材,1.8米的车宽,君越可是一台不折不扣的大车,本以为开起它来会有些吃力,但实际驾驶起来却平顺轻松,这得益于采用了直喷发动机,君越即便在较低转速依然可以输出不错的扭矩,2.0T发动机能

够带来187kW/5300rpm的最大功率和350Nm/2000-5000rpm最大扭矩,足够的动力让这台车重接近1.8吨的大家伙加起来依旧从容稳健。君越旗舰版配置CDC(Continuous Damping Control)全时主动悬挂可变系统。四个车轮上的感应器每隔10毫秒就读取一下路况信息以及及时地对减震器做出相应的调整。而H-arm增强型后悬挂,H-arm臂替代了其他车型中四连杆中的下连杆,其特殊的几何造型可以承受来自横向和纵向的更多的冲击力。

在实际驾驶中,新君越在起步时油门踏板反应并不算灵敏,提速也不会有任何顿挫感。发动机转速提升比较快且非常线性,日常市区驾驶时变速箱会控制在较低转速换挡。深踩油门时这台变速箱的降挡也比较积极,以迎合驾驶者的想法,80公里时速到120公里时速的加速过程酣畅淋漓。发动机与变速箱匹配到位,调教以舒适为主,舒适平顺的提速更是居家商务两相宜。有了这套匹配相当好的动力系统,并且有CDC主动减震器的加持,君越的

动态表现如虎添翼。驾驶如行云流水,乘坐则舒适静谧,这不正是老板们最想得到的效果吗?

君越宽大厚实的座椅很有美式车的味道,前排座椅电动调节且带记忆功能。除了这些常规项目,前排座椅还配备了座椅按摩、通风、加热,功能之丰富可谓叹为观止。除了丰富的舒适性功能外,座椅还是碰撞预警系统的一部分,当系统监测即将发生碰撞时,仪表会显示碰撞警告图标,并伴有声音报警和座椅震动警示,如果驾驶者未采取任何

措施且预计碰撞时间小于约1秒时,系统将自动刹车,避免追尾碰撞的发生或减轻碰撞造成的伤害。而在车道偏移预警系统开启时,如果车辆行驶中无故偏离车道,座椅相应方向的护垫将震动提醒驾驶员,从而防止疲劳驾驶造成行车事故。

由君越的旗舰版的丰富配置我们可以看到别克向高端冲击的决心,性价比一直是这款车型成功的关键之一。而别克车辆造工配置的硬实力和品牌服务售后的软实力也是提高行业占有率的基石。

广汽传祺菏泽盛华店《变形金刚4》观影活动结束

7月5日晚七点半,广汽传祺菏泽盛华店在菏泽市东方红大街旗舰店电影院2号厅成功举办《变形金刚4》观影团活动。本次活动共邀请了100余位传祺车主及意向客户观看最新上映的传祺大片《变形金刚4》。大家齐聚一堂度过了一个激动人心的夜晚。

在《变4》片中:新能源概念车传祺E-jet载着中方重要角色驰骋在美国街道;传祺GS5在剧中作为“中国军方”用车抢尽风头;传祺GA5作为李冰冰的专属座驾成为军方用车狂甩豪车镜头,尽显传祺操控魅力,观众直呼过瘾!传祺GA3户外大型广告牌两次露出等等。

全和亲民售价杀入城市SUV市场,深受消费者高度认可,站稳中高端城市SUV市场,并在上市两年里收获超过10万车主的信赖。

据菏泽盛华店市场经理马东方女士介绍,以广汽传祺为代表的中国品牌汽车近年来在品质方面早已不输合资品牌,甚至有更佳表现;当务之急,是扭转广大消费者对于中国汽车品牌“低质低



价”的固有印象。随着好莱坞大片《变形金刚4》的上映,广汽传祺有望借国际认可,打通品质认知、品牌认知的任督二脉,获得更多消费者认可,引领中国汽车品牌实现向上发展的成功破局。

(张虹)

首批车主为Octavia全新明锐点赞

作为上海大众第一款MQB平台车型,斯柯达Octavia全新明锐凭借全面优化的升级表现在上市之后得到消费者广泛关注,短短一个多月时间积聚了超高人气。从首批车主的用车反馈来看,消费者普遍对全新明锐的升级品质表示高度肯定,尤其是在空间和燃油经济性方面的优化提升得到了广泛好评。

“开车出去玩,我家孩

子总喜欢带一堆玩具、零食。好在全新明锐的车内储物空间多,很多小的东西都能很方便找到放置的地方,既整洁又安全。”对于全新明锐的车内储物空间,车主王先生非常满意。“明锐的后备箱非常给力,不仅空间大,掀背式的大开口也非常实用,行李箱、家电等大件物品都可以轻松取放,毫无压力!”超大的行李厢同样让王先生赞不绝口。数据显

示,全新明锐的行李厢达590L,配合4/6分离式后排座椅设计,储物空间最大可拓展至1580升,无论是日常购物还是举家自驾游,都能轻松满足各类载物需求。

“全新明锐非常不错!外观更加年轻了,空间更大了,配置更丰富了,油耗也更低了。我买的是1.4TSI手自一体逸俊版,现在开了大概500多公里,平常在市区上下班走走停停的,平均油耗7L不到,考虑到还在磨合期,往后应该还能再省1个油左右。这样算起来的话,全新明锐的油耗真的很低了。”车主宋先生对全新明锐评价很高,燃油经济性尤其让他满意。

(张虹)



吾为越己者·融



即日起购君越,尊享专属金融专案。8万元定额贷、18个月无利息,为您节省流动资金!

BIP
具体促销内容以经销商为准 别克·智慧行车科技

润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000

凯胜别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099